SEDE LEGALE: UR FOG S.R.L. - Via Glucinio Collegno 11

Ch rod S.A.C. - Vid Galarillo Collegio | 1 10143 - Tarno - ITALY - Pl. 10724850010 | HL. 011.01.33-100 - Fax: C11.01.33.101 | e-mail: Info©uricg.com SEDE OPERATIVA:

Via Toscana 38 San Mauro Torinese

AUGUST BEI GEFENNE FRANK



## INSTALLATORE CERTIFICATO UR FOG

ATTESTATO DI FREQUENZA DEL CORSO DI INSTALLAZIONE DEI SISTEMI NEBBIOGENI UR FOG

RILASCIATO AL SIG ANTONIO CALVANESE AZIENDA TLC IMPIANTI

CON IL PRESENTE CERTIFICATO VIENE RICONOSCIUTA LA QUALIFICA DI INSTALLATORE AUTORIZZATO UR FOG, E SI AUTORIZZA L'INSTALLAZIONE E LA MANUTENZIONE DEI SISTEMI NEBBIOGENI SECONDO LA NORMATIVA VIGENTE.

TORINO LI, -11 04 2019

UR FOG srl Alberto Mori CEO

